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I. ÚVOD 

 

 Spoločnosť ENERGO CONTROL je dodávateľská spoločnosť s vlastnou inžinierskou 

a výrobnou činnosťou v oblasti automatizácie a riadenia technologických procesov. Od  

svojho založenia v roku 2001 do dnes prešla intenzívnym rozvojom v oblasti podnikateľských 

aktivít ako aj rastu zamestnancov.  

 Aktivity spoločnosti sú zamerané na domácom aj zahraničnom trhu na oblasť 

automatizácie hlavne v energetickom priemysle, ale  svojimi aktivitami  spoločnosť prenikla 

aj na trh  v oblasti automatizácie technologických procesov, ktoré pôvodne neboli ťažiskom 

pôsobenia spoločnosti a to v oblastiach priemyslu  pre spracovanie ropy, prevažne mimo 

územia Slovenska , kde na základe úspešnej aplikácie z predchádzajúcich rokov, spoločnosť 

pokračovala v poskytovaní podporných služieb a rozširovania už existujúcej aplikácie. 

Spoločnosť po čas celej doby svojej existencie  na trhu nezmenila oblasť svojho 

pôsobenia, a z toho dôvodu nedošlo ani k výrazným zmenám z pohľadu zamestnaneckej 

štruktúry spoločnosti. Spoločnosť aj naďalej pôsobí ako inžiniersko-dodávateľská organizácia 

poskytujúca služby v oblasti vývoja a spracovania projektovej dokumentácie a aplikačného 

programového vybavenia automatizovaných systémov riadenia, ako aj zaistenia obchodnej 

činnosti v oblasti predmetu podnikania spoločnosti. Inžinierske a obchodné činnosti 

spoločnosť zaisťuje prevažne vlastnými pracovníkmi. Realizačné činnosti sú zaisťované 

formou nakupovaných služieb zastrešovaných vedúcimi montérmi z radov kmeňových 

zamestnancov spoločnosti.  

Počet zamestnancov v trvalom pracovnom vzťahu sa za posledné obdobie výrazne nezmenil.  

Základné imanie spoločnosti sa za uplynulé obdobie nezmenilo a k  31.12.2016 vykazuje 

hodnotu  366 136 EUR. 

Charakter spoločnosti, „spoločnosť s ručením obmedzeným“, ostal zachovaný aj 

so zainteresovanosťou rozhodujúcej časti zamestnancov na činnosti spoločnosti formou ich 

podielnictva. 

 

V roku 2016 spoločnosť ENERGO CONTROL naďalej pôsobila v oblasti 

automatizácie priemyslu, ktorá je hlavným predmetom podnikania spoločnosti.  Aktivita 

spoločnosti bola zameraná na obchodnú  a realizačnú činnosť prevažne na stavbách mimo 

územia Slovenska. Vzhľadom  na špecifický charakter činnosti  spoločnosti, podstatnú 

činnosť spoločnosť aj naďalej vykonávala v spolupráci s slovenskými a českými 

spoločnosťami u ktorých sa spolupráca osvedčila  na mnohých spoločných projektoch vo 

v zahraničí (Kuba, Venezuela, Turecko...) ako aj priamo s dlhoročným  zahraničným 

obchodným partnerom  spol. Energoimport a spol.  Cuvenpetrol na Kube. 

Z domácich  aktivít aj naďalej prevládali činnosti vykonávané pre hlavných obchodných 

partnerov, s ktorými má spoločnosť uzatvorené dlhodobé servisné zmluvy, ako sú  Slovenské 

elektrárne a.s., SES a.s., Teplárenské spoločnosti vo Zvolene, Martine, Ružomberku. 

Rovnako pokračovala spolupráca  s vyššími dodávateľmi na už zrealizovaných stavbách ako 

spol. Tlmače, Johns Manville Slovakia a.s., US Steel Košice a.s., Mondi SCP Ružomberok. 

 

 V oblasti skvalitňovania pracovného prostredia spoločnosť už ukončila ďalšie 

rozširovanie administratívnych a pracovných priestorov a zamerala sa na skvalitnenie 

a údržbu existujúcich zariadení a úpravy areálu pre skrášlenie okolitého prostredia. 

Spoločnosť doplnila interiérové vybavenie  prevádzkovej budovy adekvátnymi technickými 

prostriedkami pre zaistenie potrieb školení vlastných aj externých pracovníkov.  
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II.  IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI   

 

Obchodné meno:  ENERGO CONTROL s.r.o.  

Sídlo:    Pri plynárni 2, 040 01  Košice  

IČO:    36205788  

Deň zápisu:   10.04.2001  

Právna forma:   Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Registrácia:   Spoločnosť je registrovanou spoločnosťou v Slovenskej  

    republike v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I  

    Oddiel.: Sro, vložka číslo: 12385/V 

 

 

Predmet činnosti podľa OR:  

- inžinierska činnosť 

- leasingová činnosť 

- organizovanie seminárov a výstav 

- sprostredkovanie obchodu a služieb 

- poradenská činnosť v oblasti projektovej, inžinierskej a investorskej činnosti 

a v oblasti automatizovaných systémov riadenia a informatiky 

- projektovanie elektrických zariadení v rozsahu: objekty bez nebezpečenstva 

výbuchu, zariadenia s napätím do 1 000 V vrátane bleskozvodov 

- tvorba programového vybavenia pre automatizované systémy riadenia 

a informačné systémy 

- dodávka, montáž, oživovanie a uvádzanie do prevádzky elektrických zariadení, 

meracej a regulačnej techniky, automatizovaných systémov riadenia 

a informačných systémov 

- veľkoobchod a maloobchod : komponenty automatizovaných systémov riadenia, 

výpočtová technika a jej príslušenstvo, stroje a strojné zariadenia, komponenty 

informačných systémov 

- projektovanie elektrických zariadení v rozsahu: objekty bez nebezpečenstva 

výbuchu, objekty s nebezpečenstvom výbuchu , zariadenia s napätím do 1 000 V 

vrátane bleskozvodov 

- projektovanie objektov, zariadení a prác, ktoré sú súčasťou banskej činnosti alebo 

činnosti vykonávanej banským spôsobom, vypracúvanie plánov, dokumentácie 

týkajúcej sa banskej činnosti vo vzťahu k elektrickým zariadeniam s výnimkou 

ťažby a úpravy uhlia 

- organizovanie kurzov, školení a seminárov v rozsahu voľnej živnosti 

- výroba, montáž, oprava, údržba, odborné prehliadky a odborné skúšky 

elektrických zariadení v rozsahu: objekty bez nebezpečenstva výbuchu, objekty 

s nebezpečenstvom výbuchu , zariadenia s napätím do 1 000 V vrátane 

bleskozvodov, elektrické rozvádzače 

- výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied 
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III. INFORMÁCIE O ČINNOSTI ZA ROK 2016  

Od začiatku roka 2016 boli začaté prípravné práce na spracovaní Základného 

Inžinieringu na nosnom  projekte spoločnosti – Obnova bloku 6 elektrárne Mariel, na Kube. 

Tento projekt sa stal prioritnou úlohou spoločnosti pre nasledujúce 2 roky, počas ktorých je 

podľa harmonogramu projektu naplánovaná výroba zariadení a ich dodávka pre hlavného 

kontraktora – SES Tlmače. V apríli 2016 spoločnosť podpísala zmluva na realizáciu projektu 

v plnom rozsahu.  

Ďalšie aktivity spoločnosti v roku 2016 spočívali v pokračovaní v obchodných 

súťažiach pre  projekty  situované prevažne v zahraničí  na Kube v elektrárni Santa Cruz  

a rafinérii Cienfuegos, u ktorých z dôvodu nepriaznivého hospodárskeho vývoja v týchto 

krajinách boli zmenené plánované termíny zahájenia prác na  rok 2017 až 18. Spoločnosť 

rozvinula svoje aktivity v ponukovom konaní pre ďalšie plánované projekty na území Kuba, 

Obnova elektrárne Mariel blok 5 a elektrárne Rente. Podľa vývoja situácie a znalostí 

charakteru trhu v tejto destinácii  predpokladáme pokračovanie technických a obchodných 

jednaní aj v roku 2017 

Na domácom trhu  spoločnosť pokračovala v aktivitách  na stavbách v oblasti 

energetiky, pre ktoré boli v predchádzajúcich obdobiach uzatvorené  dlhodobé zmluvy na 

opravu elektrozariadení a to hlavne pre Slovenské  Elektrárne  v závode Vojany. Spoločnosť 

vykonávala individuálne  servisné zásahy na energetických prevádzkach u dlhodobých 

partnerov ako TP Martin, Zvolen, Košice, US Steel Košice. 

V oblasti akvizičnej činnosti spoločnosť sa prvý krát zúčastnila medzinárodného 

veľtrhu na Kube FIHAV2016 s predpokladom  upevnenia obchodných vzťahov s ďalšími 

kubánskymi spoločnosťami, prípadne spoločnosťami z teritória Latinskej Ameriky. 

Pre rozšírenie aktivít spoločnosti aj do iných svetových destinácií, boli rozvinuté 

aktivity spoločnosti aj absolvovaním obchodných  stretnutí na so zástupcami obchodných 

spoločností  so Spojených Arabských Emirátov a Dubaja. 

 

Spoločnosti sa nepodarilo ukončiť svoje činnosti v projekte Planta Centro na 

Venezuele. V tomto projekte  trvale dochádzalo k posunu termínu ukončenia, z dôvodov 

prekážok zo strany konečného užívateľa. Pre zabránenie  nepriaznivých  vplyvov  na 

efektívnosť tohto projektu, spoločnosť zastavila všetky svoje aktivity v tejto oblasti. Záväzky 

spoločnosti boli voči vyššiemu dodávateľovi boli splnené v plnom rozsahu a rovnako boli 

uspokojené aj všetky pohľadávky spoločnosti za doterajšie obdobie, vyplývajúce z tohto 

projektu. 

 

IV. KVALITA 
 

Spoločnosť pokračuje v udržiavaní systému manažmentu kvality a v súčasnosti vlastní v 

súčasnosti platný certifikát podľa ISO9001:2009 a environmentálneho manažérstva podľa 

STN EN  ISO14001:2005. Spoločnosť začiatkom roka 2016 absolvovala pravidelný kontrolný   

audit na zavedený systém riadenia kvality systému manažérstva kvality spoločnosti. 

 

V. STAROSTLIVOSŤ O ZAMESTNANCOV 

 

Zamestnanosť 

K 31.12.2016 mala spoločnosť 40 zamestnancov v hlavnom pracovnom pomere, z toho 31 

mužov a 9 žien. Počet zamestnancov s vysokoškolským vzdelaním bolo 31 a so 

stredoškolským vzdelaním 9. Oproti roku 2015 celkový počet zamestnancov klesol o dvoch. 
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Potenciálni záujemcovia o zamestnanie v rôznych pracovných pozíciách v technických 

odboroch sú evidovaní v elektronickej databáze. Hodnotiace pohovory s jednotlivými 

zamestnancami a rozbor ich perspektívy vo firme pre budúce obdobie vykonali zodpovední 

manažéri spoločnosti. 

 

Vzdelávanie 

Spoločnosť trvale podporuje a umožňuje odborné vzdelávanie pracovníkov zamerané 

diferencovane v závislosti od odborných požiadaviek  na jednotlivé profesie. V roku 2016 

zamestnanci absolvovali 21 odborných  vzdelávacích akcií vo forme seminárov, školení alebo 

konferencií.  

Ďalšou aktivitou zameranou na zvyšovanie kvalifikácie bola výučba anglického jazyka 

a nákup odbornej literatúry. Celkovo boli na vzdelávanie pracovníkov vynaložené finančné 

prostriedky vo výške 6 221,51 Eur. 

 

VI. SPONZORING  

 

Naša spoločnosť v roku 2016 vzhľadom na hospodársky výsledok nemala prostriedky na 

finančné dary. Deťom z Detského domova v Košiciach na Uralskej ulici  sme asignovali 

28,80 Eur.  

 

VII. INFORMÁCIE O BUDÚCOM VÝVOJI SPOLOČNOSTI 

 

Spoločnosť plánuje  aj naďalej rozvíjať svoje aktivity na zahraničných trhoch, a to 

v krajinách Južnej Ameriky a Kuby. V týchto destináciách prebehli technické a obchodné 

jednania a spoločnosť sa aktívne podieľa na aktualizáciách svojich obchodných ponúk 

podaných ešte v predchádzajúcom období.  

Perspektívny je hlavne projekt obnovy elektrárne Mariel blok 5 na Kube ako priamy 

dodávateľ pre kubánsku importnú spoločnosť  Energoimport. V tejto destinácii sa spoločnosť 

aktuálne podieľa na modernizácii bloku 6 ako poddodávateľ  pre  vyššieho dodávateľa SES 

Tlmače. 

Ďalšie možnosti uplatnenia našej spoločnosti sú na modernizáciách pripadne upgrade 

zariadení dodávaných v predchádzajúcich rokoch, ktoré sú už vzhľadom na dobu ich 

inštalácie už viac ako pred 10-timi rokmi technicky aj morálne zastarané, kde je vyvíjané 

úsilie na presadenie účasti spoločnosti na modernizácie el. Santa Cruz blok 2. 

Aktivity spoločnosti  pretrvávajú aj v ďalších  destináciách, kde predtým boli 

vykonané modernizácie, hlavne rafinéria Cienfuegos, el. Nuevitas, ale aj v nových 

destináciách ako je elektráreň Rente v Santiago de Kuba. 

Vedenie spoločnosti pokračuje v aktivitách na preniknutie na iné mimoeurópske trhy. 

Spoločnosť nadviazala kontakty so zahraničnými spoločnosťami hlavne na ázijskom 

kontinente, kde predpokladá v budúcom období rozvinúť svoje obchodné aktivity v SAE 

a Dubaj. 

Spoločnosť plánuje upevniť svoje pôsobenie na tuzemskom trhu, predovšetkým 

v spolupráci z historicky najdôležitejším partnerom SE a.s. na servisných činnostiach 

v slovenskej energetike, prípadne s inými energetickými podnikmi v Košiciach, Martine, 

Žiline, vo Zvolene ako aj s jedným z najvýznamnejších energetických výrobným závodov  

SES Tlmače,  pre budúce projekty na území bývalého Československa, ale aj v zahraničí. 

 

 

 

 



6/8 

VIII. VYBRANÉ EKONOMICKÉ UKAZOVATELE 

 

Dlhodobý nehmotný majetok (Eur) 

Pohyb 

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav  

na konci 

účtovného 

obdobia 

Obstarávacích cien 23 709 0 0 0 23 709 

Oprávok 23 709 0 0 0 23 709 

Zostatkových cien 0 0 0 0 0 

 

Dlhodobý hmotný majetok (Eur) 

Pohyb 

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav  

na konci 

účtovného 

obdobia 

Obstarávacích cien 2 162 875 0 1 766 0 2 161 109 

Oprávok 843 510 69 651 1 766 0 911 395 

Zostatkových cien 1 319 365 0 69 651 0 1 249 714 

 

Dlhodobý finančný majetok (Eur) 

Pohyb 

Stav  

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav  

na konci 

účtovného 

obdobia 

Prvotného ocenenia 67 395 0 0 0 67 395 

Opravných položiek 0 0 0 0 0 

Účtovnej hodnoty 67 395 0 0 0 67 395 

 

Údaje o finančných účtoch (Eur) 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica 11 620 9 981 

Ceniny 2 812 2 676 

Bežné bankové účty 1 872 748 2 397 964 

 

Údaje o sociálnom fonde (Eur) 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 10 725 15 922 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 5 973 8 009 
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Čerpanie sociálneho fondu  11 747 13 206 

Konečný zostatok sociálneho fondu 3 951 10 725 

 

Údaje o vlastnom imaní (Eur) 

 

 

Stav  

na 

začiatku 

ÚO 

Prírastky Úbytky 

 

Presuny 

 

Stav  

na konci  

ÚO 

Základné imanie 366 136 0 0 0 366 136 

Zákonný rezervný fond 36 613 0 0 0 36 613 

Nerozdelený zisk 5 819 531  0 0 36 099 5 855 630  

Neuhradená strata 0 0 0 0 0 

Hospodársky výsledok za 

ÚO 
 36 099 0 423 898 -36 099  -423 898 

 

Údaje o tržbách (Eur) 

Druhové členenie tržieb 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 371 366 

Tržby z predaja služieb 6 750 8 847 

Tržby z predaja majetku a materiálu 1 483 1 799 

Výnosy zo zákazky 1 996 263 2 818 043 

Ostatné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 9 749 6 550 

Finančné výnosy 25 933 8 258 

 

Údaje o nákladoch (Eur) 

Druhové členenie tržieb 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Spotreba materiálu 761 399 919 152 

Služby 319 671 745 675 

Osobné náklady 953 082 1 287 990 

Dane a poplatky 24 319 12 198 

Odpisy dlhodobého majetku 69 651 81 930 

Opravné položky k pohľadávkam 465 847 -376 395 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 14 502 19 093 

Náklady na finančnú činnosť 10 515 13 079 

Daň z príjmov -156 022 92 844 

 

 

 
















































